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logikusan magyarázza, a státusperékkel foglalkozó gyakorlati jogász 
részére élvezetes olvasmányt, de egyúttal igen hasznos útmutatót is 
-alkot. Ebből a szempontból különösen előnyös az igen áttekinthetően 
és ügyesen megszerkesztett betűrendes tárgymutató, melynek alap-
ján egyes vitás kérdésekre vonatkozó anyag és a bírói gyakorlat 
igen könnyen fellelhető. A szerző különös figyelmet fordított a jog-
szabályok ismertetése mellett a legfrissebb kúriai gyakorlatra, úgy, 
hogy a mű tényleg a házassági jog mai állapotát rögzíti meg. 

Talán az egyetlen kifogásolnivaló hiányossága a műnek, hogy 
nem foglalkozik elég részletesen a külföldiekre vonatkozó jogszabá-
lyokkal és az ezt tárgyazó bírói gyakorlattal, holott épen a trianoni 
békeszerződést követő jogfejlődésnek ez igen lényeges része volna. 
Külföldiek házassági ügyeiben való eljárás jogszabályaira és jog-
gyakorlatra a gyakorlati jogásznak ismételten szüksége van, úgy, 

"hogy ezt a kérdést szívesen láttuk volna dr. Nagy Domokos munká-
jában kissé részletesebben kidolgozva. 

A Jogi Hírlap Hiteljogi Döntvénytárának II. iolyama megjelent. 
A közel 300 oldalas kötet 1930. szeptember l-től l933. szeptember 
l-ig tartalmazza az ez időre eső bírói határozatokat. Amint a Jogi 
Hírlap hétről-hétre a Legnagyobb részletességgel 'közli a Kúria ítéle-
teit, úgy a Döntvénytár is igyekszik, hogy kimerítő, teljes és egészen 
megbízható útmutatója legyen 'a címben foglalt joganyagra vonatko-
zóan a bírói gyakorlatnak. E szempont által vezettetve feldolgozza 
nem csupán a Jogi Hírlap igen bő és részletes joganyagát, hanem 
mindazokat a határozatokat .is, amelyek a Jogi Hírlapban nem jelen-
hették meg helyszűkénél fogva, de érdekességgel bírnak a gyakor-
latban. Feldolgozza azokat a határozatokat is, amelyek egyéb esettári 
gyűjteményekben- megjelentek. A könyv nem csupán a szorosan vett 
kereskedelmi törvény, hanem a címnek megfelelően az egész hiteljog 
•anyagát feldolgozza. A könyv használhatóságát nagy mértékben emeli 
:a kimerítő betűsoros tárgymutató és számmutató. 


